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Smart Wine & Spirits 

Inclusa una selezione di vini a favore  

di SAN PATRIGNANO  

 

30 OTTOBRE - 6 NOVEMBRE 2020 

 

I lotti dal 1 al 157 , sono direttamente messi in vendita dalla cantina 

di VITE, l’agriturismo gourmet di San Patrignano. Questa iniziativa andrà a supporto dei costi 

generali di San Patrignano, affinché la comunità possa continuare ad accogliere chi ha bisogno 

d’aiuto.  

Non saranno applicate commissioni sul prezzo di aggiudicazione da parte della casa d’aste. I 

pagamenti dei lotti acquistati dovranno essere effettuati direttamente a San Patrignano. 

 

Sui lotti dal 158 al 334, il corrispettivo d'asta calcolato sul prezzo di aggiudicazione di ogni 

lotto sarà pari al 22,5% totale (18,44% + I.V.A) 

Per i lotti contrassegnati con * ricordiamo di fare riferimento al punto 16 delle Condizioni Generali 

di Vendita. 

 

The lots from 1 to 157 , come from the gourmet restaurant VITE, and the funds raised will be 

donated to the Community of the San Patrignano.  

No commissions will be applied on the hammer price by the auction house. 

 

For the lots from 158 to 334, the buyer's premium that is added to the hammer price of every lot is 

the 22,5% of amount (18,44% + V.A.T.) 

Fot the lots marked with * we remind you to refer to point 16 of the General Condition of Sale.  

 

 

1   

Montepulciano d’Abruzzo Villa Gemma Masciarelli 

Montepulciano d’Abruzzo, DOC 

1998 - 4 bt 

1997 - 4 bt 

8 bt 

E 

Euro MO 

Etichette lievemente danneggiate 

 

2    

Montepulciano d’Abruzzo Villa Gemma Masciarelli 1999 

Montepulciano d’Abruzzo, DOC 

12 bt cs (due confezioni) 

E 

Euro MO 
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3      

Montepulciano d’Abruzzo Villa Gemma Masciarelli 

Montepulciano d’Abruzzo, DOC 

2001 - 2 bt 

2000 - 2 bt Mg 

2000 - 6 bt cs 

10 bt 

E 

Euro MO 

2000 - bt 75 cl etichette lievemente danneggiate 

 

4    

Montepulciano d’Abruzzo Villa Gemma Masciarelli 2004 

Montepulciano d’Abruzzo, DOC 

12 bt cs (due confezioni) 

E 

Euro MO 

Quattro bt etichette lievemente danneggiate 

 

5    

Montepulciano d’Abruzzo Villa Gemma Masciarelli 2004 

Montepulciano d’Abruzzo, DOC 

3 bt DMg 

E 

Euro MO 

Etichette danneggiate 

 

6     

Montepulciano d’Abruzzo Villa Gemma Masciarelli 2005 

Montepulciano d’Abruzzo, DOC 

12 bt cs (due confezioni) 

E 

Euro MO 

 

7     

Montepulciano d’Abruzzo Villa Gemma Masciarelli 2006 

Montepulciano d’Abruzzo, DOC 

12 bt cs (due confezioni) 

E 

Euro MO 
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8     

Montepulciano d’Abruzzo Villa Gemma Masciarelli 

Montepulciano d’Abruzzo, DOC 

Riserva 2012 - 6 bt 

Riserva 2011 - 6 bt 

2008 - 6 bt 

18 bt 

E 

Euro MO 

 

9     

Montepulciano d’Abruzzo Villa Gemma Riserva Masciarelli 2014 

Montepulciano d’Abruzzo, DOC 

5 bt 

E 

Euro MO 

 

10    

Montepulciano d’Abruzzo Valentini 2012 

Montepulciano d’Abruzzo, DOC 

4 bt 

E 

Euro MO 

 

11     

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 2000 

Campania, Colli di Salerno IGT 

12 bt 

E 

Euro MO 

Etichette macchiate 

 

12     

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 2002 

Campania, Colli di Salerno IGT 

12 bt (6 bt in cs) 

E 

Euro MO 
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13     

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 2002 

Campania, Colli di Salerno IGT 

2 bt Mg 

E 

Euro MO 

 

14     

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 2003 

Campania, Colli di Salerno IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

15     

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 2003 

Campania, Colli di Salerno IGT 

2 bt Mg 

E 

Euro MO 

 

16     

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 2005 

Campania, Colli di Salerno IGT 

4 bt 

E 

Euro MO 

Etichette macchiate 

 

17     

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 2005 

Campania, Colli di Salerno IGT 

3 bt Mg 

E 

Euro MO 

Due bt etichette lievemente danneggiate 
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18     

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 2006 

Campania, Colli di Salerno IGT 

5 bt 

E 

Euro MO 

 

19     

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 2006 

Campania, Colli di Salerno IGT 

3 bt Mg 

E 

Euro MO 

 

20     

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 2007 

Campania, Colli di Salerno IGT 

6 bt cs 

E 

Euro MO 

 

21     

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 2007 

Campania, Colli di Salerno IGT 

3 bt Mg 

E 

Euro MO 

 

22     

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 2008 

Campania, Colli di Salerno IGT 

6 bt cs 

E 

Euro MO 

Una bt etichetta lievemente danneggiata 

 

23     

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 2008 

Campania, Colli di Salerno IGT 

2 bt Mg 

E 

Euro MO 
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24     

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 2009 

Campania, Colli di Salerno IGT 

12 bt (6 bt in cs) 

E 

Euro MO 

Una bt etichetta lievemente danneggiata 

 

25     

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 2009 

Campania, Colli di Salerno IGT 

3 bt Mg 

E 

Euro MO 

Due bt etichette lievemente danneggiate 

 

26     

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 2011 

Campania, Colli di Salerno IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

27     

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 2012 

Campania, Colli di Salerno IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

28     

Terra di Lavoro Galardi 

Campania, IGT 

2001 - 1 bt Mg 

2000 - 1 bt Mg 

2 bt 

E 

Euro MO 

2001 - Etichetta danneggiata 
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29     

Terra di Lavoro Galardi 2002 

Campania, IGT 

2 bt Mg 

E 

Euro MO 

 

30    

Terra di Lavoro Galardi 2002 

Campania, IGT 

5 bt 

E 

Euro MO 

Etichette lievemente danneggiate 

  

31    

Terra di Lavoro Galardi 2003 

Campania, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

Etichette lievemente danneggiate 

 

32    

Terra di Lavoro Galardi 2003 

Campania, IGT 

2 bt Mg 

E 

Euro MO 

Una bt etichetta lievemente danneggiata 

 

33    

Terra di Lavoro Galardi 2003 

Campania, IGT 

1 bt DMg 

E 

Euro MO 
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34    

Terra di Lavoro Galardi 2004 

Campania, IGT 

2 bt Mg 

E 

Euro MO 

Una bt etichette molto danneggiata 

 

35    

Terra di Lavoro Galardi 

Campania, IGT 

2005 - 1 bt Mg 

2004 - 1 bt Mg 

2 bt 

E 

Euro MO 

 

36    

Terra di Lavoro Galardi 2006 

Campania, IGT 

2 bt Mg 

E 

Euro MO 

Una bt etichetta lievemente danneggiata 

 

37    

Terra di Lavoro Galardi 2006 

Campania, IGT 

1 bt DMg 

E 

Euro MO 

 

38    

Terra di Lavoro Galardi 2015 

Campania, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 
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39    

Terra di Lavoro Galardi 2016 

Campania, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

40    

Patrimo Feudi di San Gregorio 2001 

Campania, Rosso Irpinia 

12 bt (6 bt in csl) 

E 

Euro MO 

 

41    

Patrimo Feudi di San Gregorio 2001 

Campania, Rosso Irpinia 

3 bt Mg 

E 

Euro MO 

Una bt etichetta lievemente danneggiata 

 

42    

Patrimo Feudi di San Gregorio  

Campania, Rosso Irpinia 

2002 - 5 bt 

1999 - 3 bt 

8 bt 

E 

Euro MO 

 

43    

Bianco Breg Anfora Gravner 2006 

Friuli-Venezia Giulia, Venezia Giulia IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

Una bt etichetta lievemente danneggiata 
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44    

Selezione Gravner  

Friuli-Venezia Giulia, Venezia Giulia IGT 

Bianco Breg 2011 - 3 bt 

Bianco Breg 2007 - 4 bt 

Ribolla 2011 - 1 bt  

8 bt 

E 

Euro MO 

 

45    

Bianco Breg Gravner 2008 

Friuli-Venezia Giulia, Venezia Giulia IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

46    

Bianco Breg Gravner 2009 

Friuli-Venezia Giulia, Venezia Giulia IGT 

12 bt 

E 

Euro MO 

 

47    

Bianco Breg Gravner 2010 

Friuli-Venezia Giulia, Venezia Giulia IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

48     

Ribolla Gravner  

Friuli-Venezia Giulia, Venezia Giulia IGT 

2010 - 3 bt 

2007 - 3 bt 

Anfora 2002 - 3 bt 

9 bt 

E 

Euro MO 
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49     

Ribolla Gravner 2008 

Friuli-Venezia Giulia, Venezia Giulia IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

50     

Ribolla Gravner 2009 

Friuli-Venezia Giulia, Venezia Giulia IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

51     

Ribolla Gravner 2011 

Friuli-Venezia Giulia, Venezia Giulia IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

52     

Bianco Kaplja Damijan Podversic  

Friuli-Venezia Giulia, Venezia Giulia IGT 

2013 - 6 bt cs 

2010 - 2 bt 

8 bt 

E 

Euro MO 

 

53     

Bianco Kaplja Damijan Podversic  

Friuli-Venezia Giulia, Venezia Giulia IGT 

2012 - 10 bt (6 bt in cs) 

2011 - 2 bt 

12 bt 

E 

Euro MO 
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54     

Ribolla Gialla Damijan Podversic  

Friuli-Venezia Giulia, Venezia Giulia IGT 

2014 - 4 bt 

2013 - 1 bt 

2012 - 2 bt 

7 bt 

E 

Euro MO 

 

55     

Nekaj Damijan Podversic 2012 

Friuli-Venezia Giulia, Venezia Giulia IGT 

6 bt cs 

E 

Euro MO 

 

56     

Terre Alte Livio Felluga  

Rosazzo, DOCG 

2016 - 6 bt 

2013 - 6 bt 

12 bt 

E 

Euro MO 

 

57    

Vintage Tunina Jermann 2011 

Friuli-Venezia Giulia, Venezia Giulia IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

58     

Vintage Tunina Jermann  

Friuli-Venezia Giulia, Venezia Giulia IGT 

2014 - 5 bt 

2013 - 5 bt 

2012 - 2 bt 

12 bt 

E 

Euro MO 
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59     

Capo Martino Jermann  

Friuli-Venezia Giulia, Venezia Giulia IGT 

2013 - 6 bt 

2012 - 6 bt 

2008 - 4 bt 

16 bt 

E 

Euro MO 

 

60     

Capo Martino Jermann 2014 

Friuli-Venezia Giulia, Venezia Giulia IGT 

12 bt (6 bt in cs) 

E 

Euro MO 

 

61     

Barbaresco Asili Ceretto 2012 

Barbaresco, DOCG 

4 bt 

E 

Euro MO 

 

62     

Barbaresco Rabajà Bruno Rocca 2015 

Barbaresco, DOCG 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

63     

Barbaresco Vursù La Spinetta 1997 

Barbaresco, DOCG 

Vigneto Gallina - 3 bt 

Vigneto Starderi - 2 bt 

5 bt 

E 

Euro MO 
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64     

Barbaresco Vursù Vigneto Starderi La Spinetta 2000 

Barbaresco, DOCG 

6 bt 

E 

Euro MO 

Una bt etichetta lievemente danneggiata 

 

65     

Barbaresco Vursù Vigneto Valeirano La Spinetta 2000 

Barbaresco, DOCG 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

66     

Barbaresco Vursù Vigneto Valeirano La Spinetta 2001 

Barbaresco, DOCG 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

67     

Barbera d'Asti Ai Suma Giacomo Bologna Braida  

Barbera d'Asti, DOCG 

2016 - 6 bt 

2015 - 4 bt 

2015 - 1 bt Mg 

11 bt 

E 

Euro MO 

 

68    

Barbera d'Asti Giacomo Bologna Braida 2016 

Barbera d'Asti, DOCG 

Bricco dell’Uccellone - 6 bt 

Bricco della Bigotta - 4 bt 

Bricco della Bigotta - 1 bt Mg 

11 bt 

E 

Euro MO 
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69     

Le Coste Giacomo Grimaldi 2003 

Barolo, DOCG 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

70     

Selezione Barolo 

Barolo, DOCG 

Josetta Saffiro - 2 bt 

Azelia Bricco Fiasco Luigi Scavino - 2 bt 

4 bt 

E 

Euro MO 

 

71     

Barolo Le Rocche Vietti 2003 

Barolo, DOCG 

4 bt 

E 

Euro MO 

Etichette lievemente danneggiate 

 

72    

Barolo La Villa Seghesio 2003 

Barolo, DOCG 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

73     

Barolo Vursù Vigneto Campè della Spinetta 2000 

Barolo, DOCG 

6 bt 

E 

Euro MO 

Una bt etichetta lievemente danneggiata 
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74     

Barolo Vursù Vigneto Campè della Spinetta 2001 

Barolo, DOCG 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

75     

Barolo Le Vigne Luciano Sandrone  

Barolo, DOCG 

2000 - 6 bt 

1999 - 4 bt 

10 bt 

E 

Euro MO 

Etichette lievemente danneggiate 

 

76     

Barolo Luciano Sandrone  

Barolo, DOCG 

Cannubi Boschis 2003 - 3 bt 

Cannubi Boschis 2000 - 2 bt 

Le Vigne 2001 - 3 bt 

8 bt 

E 

Euro MO 

Etichette lievemente danneggiate 

 

77    

Barolo Chiara Boschis E. Pira & Figli  

Barolo, DOCG 

Cannubi 2013 - 5 bt 

Mosconi 2011 - 5 bt 

10 bt 

E 

Euro MO 
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78    

Barolo Percristina Domenico Clerico  

Barolo, DOCG 

1998 - 4 bt 

1997 - 3 bt 

1995 - 1 bt 

8 bt 

E 

Euro MO 

1997 - Una bt etichetta lievemente danneggiata 

1995 - Una bt etichetta lievemente danneggiata 

 

79    

Barolo Percristina Domenico Clerico 2003 

Barolo, DOCG 

6 bt 

E 

Euro MO 

Una bt capsula danneggiate 

 

80    

Barolo Domenico Clerico 2005 

Barolo, DOCG 

Pajana - 5 bt 

Ciabot Mentin Ginestra - 5 bt 

10 bt 

E 

Euro MO 

 

81    

Barolo Vigna Gancia Mauro Molino 2003 

Barolo, DOCG 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

82    

Primitivo di Manduria Es Gianfranco Fino 2013 

Puglia 

3 bt Mg 

Riserva - 1 bt csl 

4 bt 

E 

Euro MO 
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83    

Primitivo di Manduria Es Gianfranco Fino 2014 

Puglia 

6 bt cs 

1 bt Mg 

Riserva - 4 bt csl (confezioni singole) 

11 bt 

E 

Euro MO 

 

84    

Primitivo di Manduria Es Gianfranco Fino 

Puglia 

2016 - 12 bt cs (due confezioni) 

2015 - 6 bt cs 

18 bt 

E 

Euro MO 

 

85    

Negroamaro Jo Gianfranco Fino  

Puglia, Salento IGT 

2014 - 6 bt cs 

2011 - 6 bt cs 

12 bt 

E 

Euro MO 

 

86    

Negroamaro Jo Gianfranco Fino 2012 

Puglia, Salento IGT 

12 bt 

E 

Euro MO 

 

87    

Negroamaro Jo Gianfranco Fino 2013 

Puglia, Salento IGT 

12 bt 

E 

Euro MO 
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88     

Negroamaro Jo Gianfranco Fino  

Puglia, Salento IGT 

2016 - 5 bt 

2015 - 5 bt 

10 bt 

E 

Euro MO 

Due bt etichette lievemente danneggiate 

 

89     

Giusto di Notri Tua Rita 2002 

Toscana, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

90     

Giusto di Notri Tua Rita 2003 

Toscana, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

91     

Giusto di Notri Tua Rita 2004 

Toscana, IGT 

5 bt 

E 

Euro MO 

 

92     

Giusto di Notri Tua Rita 2005 

Toscana, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 
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93     

Giusto di Notri Tua Rita 2007 

Toscana, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

94    

Giusto di Notri Tua Rita 2008 

Toscana, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

95    

Syrah Tua Rita 2001 

Toscana, IGT 

1 bt Mg 

E 

Euro MO 

 

96    

Syrah Tua Rita      

Toscana, IGT 

2005 - 5 bt 

2003 - 2 bt 

7 bt 

E 

Euro MO  

2003 - Etichette lievemente danneggiate 

 

97    

Syrah Tua Rita  

Toscana, IGT 

2007 - 3 bt 

2006 - 3 bt 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

 

 

 



 

Pandolfini Casa d’Aste S.r.l. -  Sede legale Firenze- Borgo Albizi n. 26 C.F. e P.I. 04195730488  Numero Rea FIRENZE 425870 Capitale Sociale € 3.000.000 i.v. 

 

98    

Syrah Tua Rita 2008 

Toscana, IGT 

5 bt 

E 

Euro MO 

 

99    

Paleo Le Macchiole 1999 

Toscana, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

Una bt etichetta danneggiata 

 

100    

Paleo Le Macchiole 2002 

Toscana, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

101    

Paleo Le Macchiole 2003 

Toscana, IGT 

4 bt 

E 

Euro MO 

 

102    

Paleo Le Macchiole 2005 

Toscana, IGT 

3 bt 

E 

Euro MO 

Una bt etichetta lievemente danneggiata 
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103    

Paleo Le Macchiole 2006 

Toscana, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

Una bt etichetta macchiata 

 

104    

Paleo Le Macchiole  

Toscana, IGT 

2014 - 5 bt 

2004 - 1 bt 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

105   

Scrio Le Macchiole 2003 

Toscana, IGT 

3 bt 

E 

Euro MO 

 

106    

Scrio Le Macchiole 2004 

Toscana, IGT 

3 bt 

E 

Euro MO 

 

107    

Scrio Le Macchiole  

Toscana, IGT 

2006 - 2 bt 

2005 - 2 bt 

4 bt 

E 

Euro MO 

2006 - Una bt etichetta lievemente danneggiata 
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108    

Trinoro Tenuta di Trinoro  

Toscana, IGT 

2006 - 2 bt 

2005 - 2 bt 

4 bt 

E 

Euro MO 

 

109    

Tignanello Antinori 2015 

Toscana, IGT 

6 bt cs 

E 

Euro MO 

 

110    

Brunello di Montalcino Le Macioche 2011 

Brunello di Montalcino, DOCG 

5 bt 

Riserva - 6 bt 

11 bt 

E 

Euro MO 

 

111    

Brunello di Montalcino Le Potazzine 2013 

Brunello di Montalcino, DOCG 

12 bt cs (due confezioni) 

E 

Euro MO 

 

112     

Brunello di Montalcino Ciacci Piccolomini d'Aragona 2014 

Brunello di Montalcino, DOCG 

6 bt cs 

E 

Euro MO 
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113     

Brunello di Montalcino Vigna Pianrosso Ciacci Piccolomini d'Aragona 2013 

Brunello di Montalcino, DOCG 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

114     

Brunello di Montalcino Podere Salicutti 1998 

Brunello di Montalcino, DOCG 

5 bt 

E 

Euro MO 

Una bt etichetta lievemente danneggiata 

 

115     

Brunello di Montalcino Madonna delle Grazie Riserva Il Marroneto 2013 

Brunello di Montalcino, DOCG 

1 bt Mg csl 

E 

Euro MO 

 

116     

Fontalloro Felsina Berardenga 1995 

Toscana, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

117     

Fontalloro Felsina Berardenga  

Toscana, IGT 

2003 - 4 bt 

2000 - 3 bt 

7 bt 

E 

Euro MO 

2003 - Una bt etichetta lievemente danneggiata 

2000 - Una bt etichetta lievemente danneggiata 
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118     

Fontalloro Felsina Berardenga 2004 

Toscana, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

Tre bt etichette danneggiate 

 

119     

Maestro Raro Felsina Berardenga 2010 

Toscana, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

120     

Siepi Castello di Fonterutoli Mazzei 

Toscana, IGT 

2000 - 5 bt 

1999 - 6 bt 

11 bt 

E 

Euro MO 

2000 - Una bt etichetta lievemente danneggiata 

1999 - Una bt etichetta lievemente danneggiata  

 

121     

Oreno Tenuta Sette Ponti 2016 

Toscana, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

122     

Sammarco Castello dei Rampolla 2013 

Toscana, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

 

 

 



 

Pandolfini Casa d’Aste S.r.l. -  Sede legale Firenze- Borgo Albizi n. 26 C.F. e P.I. 04195730488  Numero Rea FIRENZE 425870 Capitale Sociale € 3.000.000 i.v. 

 

123     

Selezione Le Pupille 2015 

Poggio Valente - 18 bt 

Saffredi - 4 bt 

22 bt 

E 

Euro MO 

 

124      

Le Pergole Torte Montevertine 2015 

Toscana, IGT 

4 bt 

E 

Euro MO  

 

125      

Flaccianello della Pieve Tenuta Fontodi  

Colli Toscana Centrale, IGT 

2015 - 6 bt 

2006 - 1 bt Mg 

7 bt 

E 

Euro MO 

 

126      

Filetta di Lamole Fontodi 2015 

Chianti Classico, DOCG 

6 bt 

E 

Euro MO 

Una bt etichetta danneggiata 

 

127      

Cepparello Isole e Olena 2007 

Toscana, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

 

 

 

 



 

Pandolfini Casa d’Aste S.r.l. -  Sede legale Firenze- Borgo Albizi n. 26 C.F. e P.I. 04195730488  Numero Rea FIRENZE 425870 Capitale Sociale € 3.000.000 i.v. 

 

128      

Cepparello Isole e Olena 2015 

Toscana, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

129      

Cepparello Isole e Olena 2016 

Toscana, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

130      

Nardo Montepeloso  

Toscana, IGT 

2001 - 5 bt 

1997 - 3 bt Mg 

8 bt 

E 

Euro MO 

Etichette lievemente danneggiate 

 

131      

Il Nocio Boscarelli Boscarelli 2015 

Vino Nobile di Montepulciano, DOCG 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

132      

Vigneto Bellavista Castello di Ama 1990 

Chianti Classico Gran Selezione, DOCG 

2 bt Mg 

E 

Euro MO 

 

  



 

Pandolfini Casa d’Aste S.r.l. -  Sede legale Firenze- Borgo Albizi n. 26 C.F. e P.I. 04195730488  Numero Rea FIRENZE 425870 Capitale Sociale € 3.000.000 i.v. 

 

133      

Vigneto Bertinga Castello di Ama 1990 

Chianti Classico Gran Selezione, DOCG 

2 bt Mg 

E 

Euro 100/300 

 

134      

Il Cortaccio Villa Cafaggio 1997 

Toscana, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

Due bt etichette lievemente danneggiate 

 

135      

San Leonardo Tenuta San Leonardo 1993 

Trentino-Alto Adige, Vigneti delle Dolomiti IGT  

6 bt 

E 

Euro MO 

Due bt etichette lievemente danneggiate 

 

136      

Amarone della Valpolicella Classico Superiore Allegrini 

Amarone della Valpolicella, DOCG 

1996 - 6 bt 

1990 - 3 bt 

9 bt 

E 

Euro MO 

 

137      

La Poja Allegrini 1995 

Veneto, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 
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138      

La Poja Allegrini 1996 

Veneto, IGT 

5 bt 

E 

Euro MO 

 

139      

La Poja Allegrini 1998 

Veneto, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

140      

La Poja Allegrini 1999 

Veneto, IGT 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

141      

Amarone della Valpolicella Classico Campo dei Gigli Tenuta Sant’Antonio 2005 

Amarone della Valpolicella, DOCG 

12 bt (6 bt in csl) 

E 

Euro MO 

 

142      

Amarone della Valpolicella Classico Campo dei Gigli Tenuta Sant’Antonio 2012 

Amarone della Valpolicella, DOCG 

6 bt csl 

E 

Euro MO 

 

143      

Amarone della Valpolicella Classico Campo dei Gigli Tenuta Sant’Antonio 2013 

Amarone della Valpolicella, DOCG 

12 bt (6 bt in csl) 

E 

Euro MO 
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144     

Amarone della Valpolicella Classico Campo dei Tìtari Brunelli 1997 

Amarone della Valpolicella, DOCG 

6 bt 

E 

Euro MO 

Due bt capsule danneggiate 

 

145      

Amarone della Valpolicella Classico Tulipano Nero Viviani 2000 

Amarone della Valpolicella, DOCG 

4 bt 

E 

Euro MO 

Etichette lievemente danneggiate 

 

146      

Amarone della Valpolicella Classico Superiore Bertani 1964 

Amarone della Valpolicella, DOCG 

4 bt 

E 

Euro MO 

 

147      

Amarone della Valpolicella Classico Superiore Bertani 1967 

Amarone della Valpolicella, DOCG 

3 bt 

E 

Euro MO 

 

148      

Amarone della Valpolicella Classico Superiore Bertani 1978 

Amarone della Valpolicella, DOCG 

3 bt 

E 

Euro MO 

 

149      

Amarone della Valpolicella Classico Superiore Bertani 1990 

Amarone della Valpolicella, DOCG 

6 bt csl 

E 

Euro MO 

Una bt etichetta lievemente danneggiata 
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150      

Amarone della Valpolicella Classico Bertani 1993 

Amarone della Valpolicella, DOCG 

5 bt 

E 

Euro MO 

 

151      

Amarone della Valpolicella Classico Masi 2004 

Amarone della Valpolicella, DOCG 

Mazzano - 4 bt 

Campolongo di Torbe - 4 bt 

8 bt 

E 

Euro MO 

 

152      

Valpolicella Superiore Vigneto Monte Lodoletta Romano Dal Forno 2002 

Valpolicella Superiore, DOC 

6 bt 

E 

Euro MO 

Una bt etichetta lievemente danneggiata 

 

153      

Valpolicella Superiore Vigneto Monte Lodoletta Romano Dal Forno 

Valpolicella Superiore, DOC 

2005 - 5 bt 

2003 - 3 bt 

8 bt 

E 

Euro MO 

2003 - Etichette lievemente danneggiate 

 

154      

Valpolicella Superiore Vigneto Monte Lodoletta Romano Dal Forno 2004 

Valpolicella Superiore, DOC 

6 bt 

E 

Euro MO 

Due bt etichette lievemente danneggiate 
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155      

Amarone della Valpolicella Classico Superiore Bertani 1983 

Amarone della Valpolicella, DOCG 

4 bt 

E 

Euro MO 

 

156      

Amarone della Valpolicella Classico Vigneto Monte Sant'Urbano Speri 2005 

Amarone della Valpolicella, DOCG 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

157      

Amarone della Valpolicella Classico Pergole Vece Le Salette 1995 

Amarone della Valpolicella, DOCG 

6 bt 

E 

Euro MO 
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Italia 

158   

Selezione Tenuta Fontodi 

Meriggio 2016 - 1 bt 

Meriggio 2011 - 1 bt 

Flaccianello dalla Piave 2009 - 1 bt 

Vigna del Sorbo Riserva 2009 - 1 bt 

Chianti Classico 2009 - 2 bt 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

159*    

Montevertine Montevertine 

Toscana, IGT 

2016 - 1 bt 

2011 - 1 bt 

2009 - 1 bt 

2007 - 1 bt 

2006 - 1 bt 

1991 - 1 bt 

6 bt 

E 

Euro 150/300 

Etichette danneggiate 

 

160*   

Guado al Tasso Antinori  

Bolgheri Superiore, DOC 

2016 - 1 bt 

2015 - 1 bt 

2014 - 1 bt 

2013 - 1 bt 

4 bt 

E 

Euro 150/300 

 

161*    

Terlaner Primo Grande Cuvée Cantina Terlano-Kellerei Terlan  

Trentino-Alto Adige, Alto Adige DOC 

2016 - 1 bt 

2015 - 1 bt 

2 bt 

E 

Euro 150/300 

Etichette danneggiate 
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162   

Montevertine Montevertine   

Toscana, IGT 

2016 - 1 bt 

2015 - 1 bt 

2014 - 1 bt 

2013 - 1 bt 

2012 - 1 bt 

2011 - 1 bt 

6 bt 

E 

Euro 200/400 

 

163   

Montevertine Montevertine   

Toscana, IGT 

2016 - 1 bt 

2015 - 1 bt 

2014 - 1 bt 

2013 - 1 bt 

2012 - 1 bt 

2011 - 1 bt 

6 bt 

E 

Euro 200/400 

 

164   

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 2015 

Campania, Colli di Salerno IGT 

12 bt - cs (due confezioni) 

E 

Euro 250/500 

 

165   

Sassicaia Tenuta San Guido 2015 

Bolgheri Sassicaia, DOC 

2 bt 

E 

Euro 200/400 

 

166   

Brunello di Montalcino Casanova di Neri 2015 

Brunello di Montalcino, DOCG 

11 bt - cs (sei bt in cs)  

E 

Euro 180/360 
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167   

Barbaresco Produttori del Barbaresco 2015 

Barbaresco, DOCG 

12 bt - cs (due confezioni) 

E 

Euro 150/300 

 

168   

Terra di Lavoro Galardi 2015 

Campania, IGT 

6 bt - csl 

E 

Euro 150/300 

 

169   

Chianti Classico Castello d'Albola 2015 

Chianti Classico, DOCG 

1 bt Mg - csl 

E 

Euro MO 

 

170   

Gattinara Vigna Molsino Nervi 2014 

Gattinara, DOCG 

1 bt DMg - csl 

E 

Euro 150/300 

 

171   

Oreno Tenuta Sette Ponti 2014 

Toscana, IGT 

6 bt - csl 

E 

Euro 150/300 

 

172   

Selezione Tenuta Fontodi 

Flaccianello della Piave 2014 - 1 bt 

Flaccianello della Piave 2010 - 1 bt 

Vigna del Sorbo Gran Selezione 2014 - 1 bt 

Chianti Classico 2010 - 3 bt 

6 bt 

E 

Euro MO 
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173*   

Barolo Monprivato Giuseppe Mascarello 

Barolo, DOCG 

2013 - 1 bt 

2010 - 1 bt 

2 bt 

E 

Euro 150/300 

Etichette danneggiate 

 

174   

Barolo Carobric Paolo Scavino 2013 

Barolo, DOCG 

12 bt - cs (due confezioni) 

E 

Euro 300/600 

 

175   

Sassicaia Tenuta San Guido 2013 

Bolgheri Sassicaia, DOC 

1 bt Mg  

E 

Euro 200/500 

 

176   

Selezione Tenuta Fontodi 

Meriggio 2013 - 3 bt 

Chianti Classico 2011 - 3 bt 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

177   

Luce Tenuta Luce della Vite 2012 

Toscana, IGT 

1 bt - cs 

E 

Euro MO 

Ventesimo Anniversario 

 

178   

Abbazia di Rosazzo Livio Felluga 2012 

Rosazzo, DOCG 

1 bt Mg - csl 

E 

Euro MO 
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179   

Veneroso Tenuta di Ghizzano 2011 

Terre di Pisa, DOC 

1 bt DMg - csl 

E 

Euro MO 

Ceralacca rotta 

 

180   

Tenuta di Valgiano 2011 

Colline Lucchesi, DOC 

1 bt Mg - csl 

E 

Euro MO 

 

181   

Barolo Bartolo Mascarello 2011  

Barolo, DOCG 

1 bt 

E 

Euro 100/200  

 

182*   

Ilmerlot Ca' del Bosco  

Lombardia, Sebino IGT 

2009 - 1 bt 

2003 - 1 bt 

2001 - 1 bt 

1990 - 1 bt 

4 bt 

E 

Euro 150/300 

Etichette lievemente danneggiate 

 

183   

Uccelliera Costabate 2009 

Toscana, IGT 

1 bt Mg - csl 

E 

Euro MO 

Bottiglia n. 349/365 

 

184   

Amarone della Valpolicella Lilium Est Riserva Tenuta Sant’Antonio 2008 

Amarone della Valpolicella, DOCG 

6 bt - csl (confezioni singole) 

E 

Euro 200/400 
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185   

Selezione Castello dei Rampolla 

Toscana IGT 

D’Alceo 2008 - 1 bt 

Sammarco 1999 - 1 bt 

2 bt 

E 

Euro MO 

 

186   

Sagrantino di Montefalco 25 Anniversario Arnaldo Caprai 2007 

Sagrantino di Montefalco, DOCG 

1 bt Mg - csl 

E 

Euro MO 

 

187   

Brunello di Montalcino Altesino  

Brunello di Montalcino, DOCG 

Montosoli 2007 - 1 bt 

2006 - 1 bt 

2 bt 

MB 

Euro MO 

2006 - Etichetta danneggiata 

 

188   

Brunello di Montalcino Riserva gli Angeli La Gerla 2006 

Brunello di Montalcino, DOCG 

1 bt Mg - csl 

E 

Euro MO 

 

189   

Luce Tenuta Luce della Vite 2006 

Toscana, IGT 

1 bt Mg- csl 

E 

Euro 100/200 

 

190   

Giramonte Tenuta di Castiglioni Marchesi Frescobaldi 2006 

Toscana, IGT 

6 bt - csl 

E 

Euro 150/300 
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191   

Sassicaia Tenuta San Guido 

Bolgheri Sassicaia, DOC 

2006 - 1 bt 

2005 - 1 bt 

2 bt 

E 

Euro 200/400 

 

192   

Selezione Italia 

Barolo Cannubi Michele Chiarlo 2005 - 1 bt Mg csl 

Sagrantino di Montefalco Arnaldo Caprai 2000 - 1 bt Mg csl 

Bolgheri Superiore Poderi Grattamacco 2000 - 1 bt Mg csl 

Il Carbonaione Podere Poggio Scalette 1999 - 1 bt Mg csl 

4 bt 

E 

Euro 150/300  

 

193   

Guado al Tasso Antinori 2005 

Bolgheri Superiore, DOC 

2 bt 

E 

Euro 50/150 

 

194   

Oreno Tenuta Sette Ponti 2004 

Toscana, IGT 

12 bt - csl (due confezioni) 

E 

Euro 250/500 

 

195   

Brunello di Montalcino Luce Tenuta Luce della Vite 2004 

Brunello di Montalcino, DOCG 

1 bt Mg - csl 

E 

Euro 100/300 

 

196   

Guado al Tasso Antinori 2004  

Bolgheri Superiore, DOC 

1 bt Mg - csl 

E 

Euro 100/300 
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197  

Barolo Bussia Giacomo Fenocchio 2004 

Barolo, DOCG 

12 bt 

E 

Euro 250/500 

 

198   

Barolo Bussia Giacomo Fenocchio 2004 

Barolo, DOCG 

6 bt - cs 

E 

Euro 100/300 

 

199   

Barolo Vursù Vigneto Campè della Spinetta 2004 

Barolo, DOCG 

1 bt 

E 

Euro 50/100  

 

200   

Chianti Classico Riserva Castell'in Villa 2004 

Chianti Classico, DOCG 

8 bt 

E 

Euro 150/300 

 

201   

Il Bosco Tenimenti Luigi d'Alessandro 2004 

Cortona 

1 bt 12 litri - csl 

E 

Euro 150/300 

Ceralacca danneggiata 

 

202   

Il Bosco Tenimenti Luigi d'Alessandro 2003 

Cortona 

6 bt - csl 

1 bt Mg - csl 

E 

Euro 150/300 
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203   

Selezione Barolo 

Barolo, DOCG 

Paolo Conterno 2003 - 1 bt 

Monfalletto Cordero di Montezemolo 2001 - 1 bt 

Fontanafredda 1999 - 1 bt 

Zonchera Ceretto 1999 - 1 bt 

Marcenasco Ratti 1997 - 1 bt 

Marchesi Spinola 1996 - 1 bt 

6 bt 

MB 

Euro 100/300 

Fontanafredda 1999 - Etichetta speciale XX Olimpiadi Invernali di Torino 

 

204   

Ca’ Marcanda Magari Gaja 2003 

Toscana, IGT 

1 bt - csl 

E 

Euro MO  

 

205   

Nocio dei Boscarelli Boscarelli 2001 

Vino Nobile di Montepulciano, DOCG 

5 bt 

E 

Euro MO 

Una bt etichetta lievemente danneggiata 

 

206   

Il Bosco Tenimenti Luigi d'Alessandro 2001 

Cortona 

12 bt - csl 

E 

Euro 200/400 

 

207   

Barolo Cannubi Giuseppe Rinaldi 2001 

Barolo, DOCG 

1 bt 

E 

Euro 250/500 
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208   

Solaia Antinori  

Toscana, IGT 

2001 - 1 bt 

2000 - 2 bt 

3 bt 

E 

Euro 200/400 

2001 - Etichetta lievemente danneggiata 

 

209   

Campoleone Lamborghini 2001 

Umbria, IGT 

1 bt Mg - csl 

E 

Euro MO 

 

210   

Barolo Francesco Rinaldi e figli 

Barolo, DOCG 

2001 - 2 bt 

1996 - 1 bt 

3 bt 

E 

Euro MO 

 

211   

Fontalloro Felsina Berardenga 2001 

Toscana, IGT 

5 bt 

E 

Euro 100/300 

 

212  

Selezione Brunello di Montalcino 

Brunello di Montalcino, DOCG 

Casanova di Neri 2000 - 1 bt 

Col d’Orcia 2000 - 1 bt 

Castello Banfi 1995 - 1 bt 

Castello Banfi 1993 - 1 bt 

Castello Banfi 1992 - 1 bt 

Tenuta il Poggione 1975 - 1 bt 

6 bt 

MB 

Euro 100/300 
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213   

Barolo Cascina Francia Giacomo Conterno 2000 

Barolo, DOCG 

1 bt 

E 

Euro 100/300 

 

214   

Barbaresco Produttori del Barbaresco 

Barbaresco, DOCG 

2000 - 3 bt 

1993 - 3 bt 

6 bt 

E 

Euro 100/300 

1993 - Una bt etichetta danneggiata 

 

215   

Selezione Barbaresco 

Barbaresco, DOCG 

Bric Turot Prunotto 2000 - 1 bt 

Prunotto 1999 - 1 bt 

Asij Ceretto 2000 - 1 bt 

Vigneto Viglino Gigi Rosso 1998 - 1 bt 

4 bt 

E 

Euro MO 

 

216   

Sperss Gaja 2000 

Langhe, DOC Nebbiolo 

2 bt 

E 

Euro 250/500 

 

217   

Le Pergole Torte Montevertine 1999 

Toscana, IGT 

2 bt 

E 

Euro 200/400 

Una bt Etichetta molto danneggiate 
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218  

Brunello di Montalcino Banfi 1998 

Brunello di Montalcino, DOCG 

1 bt DMg - csl 

E 

Euro 50/150 

 

219   

Selezione Fontanafredda 

Barolo 1998 - 2 bt 

Barbaresco 1987 - 4 bt 

6 bt 

B 

Euro MO 

Barbaresco 1987 - Etichette lievemente danneggiate 

 

220   

Montevetrano Azienda Agricola Montevetrano di Silvia Imparato 1998 

Campania, Colli di Salerno IGT 

5 bt 

E 

Euro 150/300 

 

221   

Barolo Bricco Boschis Cavallotto 1998 

Barolo, DOCG 

4 bt 

E 

Euro 100/300 

Etichette lievemente danneggiate 

 

222   

Sassicaia Tenuta San Guido 

Bolgheri Sassicaia, DOC 

1998 - 1 bt 

1995 - 1 bt 

2 bt 

E 

Euro 250/500 

 

223   

Montepulciano d’Abruzzo Villa Gemma Masciarelli 1997 

Montepulciano d’Abruzzo, DOC 

3 bt 

E 

Euro 50/150 

Etichette lievemente danneggiate 
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224   

Cepparelo Isole e Olena 1997 

Toscana, IGT 

2 bt 

E 

Euro MO 

Una bt Etichetta danneggiata 

 

225    

Brunello di Montalcino Castello Romitorio 1997 

Brunello di Montalcino, DOCG 

6 bt - csl 

E 

Euro MO 

 

226   

Selezione Toscana 1997 

Summus Castello di Banfi - 1 bt Mg csl 

Chianti Classico Riserva Tenute Marchese Antinori - 1 bt Mg csl 

2 bt 

E 

Euro MO 

Chianti Classico Riserva Tenute Marchese - Etichetta danneggiata 

 

227   

Barolo Cento anni di casa Bava Le Vigne Sandrone 1997 

Barolo, DOCG 

4 bt 

E 

Euro 200/400 

 

228   

Solaia Antinori 1997 

Toscana, IGT 

2 bt 

E 

Euro 250/500 

Etichette lievemente danneggiate 
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229   

Selezione Barbaresco 

Barbaresco, DOCG 

Vigna di Ovello Produttori del Barbaresco 1997 - 2 bt 

Sorì Paitin Elia Pasquero 1996 - 1 bt 

Marcarini Elvio Pertinace 1995 - 1 bt 

Santo Stefano Castello di Neive 1994 - 1 bt 

Serio e Battista Borgogno 1989 - 1 bt 

6 bt 

MB 

Euro MO 

Vigna di Ovello Produttori del Barbaresco 1997 - Etichette lievemente danneggiate 

 

230   

Brunello di Montalcino Castelgiocondo Marchesi Frescobaldi 1997 

Brunello di Montalcino, DOCG 

1 bt Mg - csl 

E 

Euro 50/150 

Etichetta lievemente danneggiata 

 

231   

Barolo Prunotto 1997 

Barolo, DOCG 

4 bt 

E 

Euro 100/300 

 

232   

Barolo Bussia Prunotto 1996 

Barolo, DOCG 

4 bt 

E 

Euro 100/300 

 

233   

Selezione Barolo 

Barolo, DOCG 

Bussia Sylla Sebastè 1996 - 2 bt 

Bussia Soprana F.lli Giacosa 1995 - 1 bt 

Giacomo Borgogno 1986 - 1 bt 

Serio e Battista Borgogno 1986 - 1 bt 

Serio e Battista Borgogno 1985 - 1 bt 

6 bt 

MB 

Euro 100/300 

Serio e Battista Borgogno 1986 - Etichetta lievemente danneggiata 
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234   

Barolo Paolo Scavino 1996 

Barolo, DOCG 

5 bt 

E 

Euro 200/400 

Una bt etichetta lievemente danneggiata 

 

235   

Barolo Cannubi Chiara Boschis 1996 

Barolo, DOCG 

5 bt 

E 

Euro 200/400 

 

236   

Barolo Pajana Clerico  

Barolo, DOCG 

1995 - 5 bt 

1994 - 2 bt 

7 bt 

E 

Euro 250/500 

1995 - Etichette lievemente danneggiate 

 

237    

Percarlo San Giusto a Rentennano 1995 

Toscana, IGT 

6 bt 

MB 

Euro 150/300 

Etichette danneggiate 

 

238    

Barolo Ciabot Mentin Ginestra Clerico 1995 

Barolo, DOCG 

4 bt 

E 

Euro 100/300 

Etichette lievemente danneggiata 
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239    

Selezione Marchesi di Barolo 

Barbaresco 1995 - 4 bt 

Barolo 1994 - 1 bt 

Barolo 1984 - 1 bt 

6 bt 

MB 

Euro 100/300 

Etichette lievemente danneggiate 

 

240   

Luce Tenuta Luce della Vite  

Toscana, IGT 

1994 - 1 bt 

1993 - 1 bt 

2 bt 

E 

Euro 100/300 

1993 - Etichetta lievemente danneggiata 

 

241    

Barolo Ornato Pio Cesare 1993 

Barolo, DOCG 

5 bt 

E 

Euro 150/300 

 

242    

Barbaresco Santo Stefano Etichetta Bianca Bruno Giacosa 1993  

Barbaresco, DOCG 

1 bt 

MB 

Euro MO 

 

243    

Selezione Pio Cesare 1991 

Barolo - 2 bt 

Barbaresco - 2 bt 

4 bt 

MB 

Euro 100/300 

Etichette danneggiate 
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244    

Selezione Conterno Fantino 

Dolcetto d’Alba 1990 - 2 bt 

Monprà 1988 - 1 bt 

Barolo Vigna del Gris 1986 - 1 bt 

Barolo Sorì Ginestra 1986 - 1 bt 

5 bt 

MB 

Euro 100/300 

Etichette danneggiate 

 

245    

Vigna del Sorbo Riserva Tenuta Fontodi 1990 

Chianti Classico Gran Selezione, DOCG 

3 bt 

MB 

Euro MO 

 

246   

Barolo Cannubi Boschis Sandrone 1989 

Barolo, DOCG 

1 bt 

D 

Euro MO 

Colore scarico  

Presenta depositi 

 

247   

Barbera d’Alba Vignarey Gaja 

Barbera d’Alba, DOC 

1987 - 1 bt 

1986 - 5 bt 

6 bt 

MB 

Euro 100/300 

1987 - Etichetta lievemente danneggiata 

 

248    

Bricco della Bigotta Giacomo Bologna Braida 1986 

Barbera d'Asti, DOCG 

11 bt 

MB 

Euro 100/500 

Etichette lievemente danneggiate 
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249   

Barolo Sorì Vigna Rionda Riserva Massolino 

Barolo, DOCG 

1985 - 2 bt 

1982 - 4 bt 

6 bt 

MB 

Euro 150/300 

 

250   

Tignanello Antinori 1986 

Toscana, IGT 

1 bt 

MB 

Euro 50/150 

 

251   

Selezione Castello di Ama 1986 

Chianti Classico Gran Selezione, DOCG 

Vigneto San Lorenzo - 2 bt 

Vigneto Bellavista - 2 bt 

4 bt 

MB 

Euro 100/300 

Etichette e capsule danneggiate 

 

252   

Selezione Pio Cesare 

Barbaresco 1986 - 2 bt 

Barolo 1985 - 2 bt 

Barolo Ornato 1986 - 2 bt 

6 bt 

MB 

Euro 150/300 

Etichette danneggiate 

 

253   

Selezione Barolo 1985 

Barolo, DOCG 

Monprivato F.lli Brovia - 1 bt 

Bricco Fiasco Azelia - 1 bt 

Bric del Fiasc Paolo Scavino - 1 bt 

Bartolo Mascarello - 1 bt 

Cannubio Francesco Rinaldi - 1 bt 

5 bt 

D 

Euro 100/300 

Etichette danneggiate 
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254    

Barolo Riserva Borgogno 1985 

Barolo, DOCG 

6 bt - cs 

E 

Euro 250/500 

 

255    

Barolo Monprivato F.lli Brovia 1985 

Barolo, DOCG 

6 bt - cs 

MB 

Euro 150/300 

 

256    

Chianti Classico Riserva San Giusto a Rentennano 1985 

Chianti Classico, DOCG 

3 bt 

D 

Euro MO 

Etichette danneggiate 

 

257   

Barolo Vigneto Margheria Riserva Massolino 1985 

Barolo, DOCG 

3 bt 

MB 

Euro MO 

 

258   

Selezione Marchesi del Barolo 1982 

Barolo, DOCG 

Coste di Rose - 2 bt 

Sarmassa - 1 bt 

Valletta - 1 bt 

Cannubi - 1 bt 

5 bt 

MB 

Euro 100/300 

 

259   

Barolo Falletto Etichetta Bianca Bruno Giacosa 1982 

Barolo, DOCG 

1 bt 

MB 

Euro 150/300 

Etichetta lievemente danneggiata 
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260   

Barbaresco Gaja 1982 

Barbaresco, DOCG 

1 bt 

MB 

Euro MO 

 

261   

Barbaresco Gaja 1982 

Barbaresco, DOCG 

3 bt 

D 

Euro 150/300 

Presenza depositi 

Etichette lievemente danneggiate 

 

262   

Barbaresco Serraboella Agricola F.lli Cigliuti 1982 

Barbaresco, DOCG 

1 bt 

MB 

Euro MO 

 

263    

Barolo Riserva Borgogno 1982 

Barolo, DOCG 

6 bt - cs 

E 

Euro 250/500 

 

264   

Barolo Riserva Borgogno 1978 

Barolo, DOCG 

6 bt - cs 

E 

Euro 250/500 

 

265   

Barolo Monfortino Riserva Speciale Giacomo Conterno 1978 

Barolo, DOCG 

1 bt 

D 

Euro MO 

Colore molto scarico  

Presenza di sedimenti 

Da collezione 
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266    

Barolo Riserva Borgogno 1974 

Barolo, DOCG 

6 bt - cs 

E 

Euro 250/500 

 

267   

Barolo Riserva Borgogno 1971 

Barolo, DOCG 

6 bt - cs 

E 

Euro 250/500 

 

268    

Barolo Riserva Borgogno 1967 

Barolo, DOCG 

6 bt 

E 

Euro 250/500 

 

269    

Solaria Jonica Cantine Antonio Ferrari 1959 

Puglia 

6 bt - cs 

E 

Euro MO  
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Francia 

 

270   

Clos-Vougeot Domaine Laurent Roumier 2016 

Côte de Nuits, Gran Cru 

3 bt 

E 

Euro 200/400 

 

271   

Corton Clos des Cortons Faiveley Domaine Faiveley 2013 

Côte de Beaune, Gran Cru 

3 bt  

E 

Euro 200/400 

 

272   

Charmes-Chambertin Domaine Dugat-Py 2010 

Côte de Nuits, Grand Cru 

1 bt 

E 

Euro 250/500 

 

273   

Selezione Champagne 

Dom Perignon 2009 - 1 bt cs 

Krug Grande Cuvée - 1 bt cs 

2 bt 

E 

Euro 150/300 

 

274   

Cuvée Sir Winston Churchill Pol Roger 2008  

Champagne 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/300  

 

275   

Corton-Pougets Domaine Louis Jadot 2006 

Côte de Beaune, Grand Cru 

1 bt Mg 

E 

Euro 100/200 
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276   

Clos de la Coulée de Serrant Domaine Nicolas Joly 2006 

Loire 

1 bt 

E 

Euro MO 

 

277   

Morey Saint Denis Clos de la Bussière Domaine Roumier 2005 

Côte d’Or, Premier Cru 

1 bt 

E 

Euro 150/300 

Etichetta lievemente danneggiata 

 

278   

Château d’Yquem 2002 

Sauternes, 1er Grand Cru Classé 

1 bt 

E 

Euro 150/300 

 

279   

Romanée Saint Vivant Domaine Charles Thomas 2001 

Côte de Nuits, Grand Cru 

1 bt 

E 

Euro 100/200 

 

280   

Clos de Vougeot Domaine Faiveley 2001 

Côte de Nuits, Grand Cru 

1 bt  

E 

Euro MO 

 

281   

Château Léoville Barton 2000 

Saint-Julien, 2ème Cru Classé 

1 bt 

E 

Euro MO 
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282   

Chassagne Montrachet Grand Ruchottes Domaine Fernand & Laurent Pillot 1999 

Côte d’Or, Premier Cru 

1 bt 

E 

Euro MO 

 

283   

Chablis Fourchaume Domaine Verget 1999 

Chablis, Premier Cru 

1 bt 

E 

Euro MO 

 

284  

Château d’Yquem 1999 

Sauternes, 1er Grand Cru Classé 

1 bt 

E 

Euro 100/300 

 

285   

Celebris Gosset 1998 

Champagne 

2 bt - cs (confezioni singole) 

E 

Euro 250/500 150/300 

 

286  

Dom Perignon 1995 

Champagne 

1 bt - cs 

E 

Euro 100/300 

 

287   

Château La Conseillante 1996 

Pomerol 

1 bt 

MB 

Euro 50/150 

 

288  

Château Latfite Mengin 1995  

Premieres Cotes de Bordeaux 

1 bt 

E 

Euro MO 
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289   

Selezione Champagne 

Champagne 

Millesimée Moet & Chandon 1993 - 1 bt cs 

Millesimée Pommery 1992 - 1 bt cs 

Cordon Rouge Mumm Cuvée Limitée 1990 - 1 bt cs 

Canard-Duchêne Patrimoine Bicentenaire Edition 1989 - 1 bt cs 

Imperial Rosé Moet & Chandon 1988 - 1 bt cs 

Imperial Rosé Moet & Chandon 1986 - 1 bt cs 

Pommery Luise Pommery Cuvée Speciale 1985 - 1 bt cs 

Lanson Noble Cuvée 1981 - 1 bt cs 

8 bt 

MB 

Euro 300/800 

 

290   

Volnay-Santenots Cuvée Gauvain Hospices de Beaune 1990 

Côte de Beaune, Premier Cru 

1 bt Mg 

E 

Euro 100/200 

Etichetta lievemente danneggiata 

 

291   

Blason de France Perrier-Jouet 1961 

Champagne 

1 bt 

D 

Euro MO 

Livello basso 

Presenza di sedimenti 

Da collezione 

 

292   

Dom Perigon 1961 

Champagne 

1 bt 

D 

Euro MO 

Livello basso 

Presenza di sedimenti 

Da collezione 
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293   

Dom Perigon 1955 

Champagne 

1 bt 

D 

Euro MO 

Livello basso 

Presenza di sedimenti 

Da collezione 

 

DISTILLATI 
 

 

294 

Grappa Ùe Nonino 1984 

Friuli-Venezia Giulia 

1 Ampolla da 0.75 litri - csl 

E 

Euro 500/1.500 

Bottiglia di grappa in vetro soffiato con decoro a murrine.  

Scatola originale decorata a murrine 

Firma e data a punta incisi sulla base 

 

295 

Grappa Nonino Edizione Limitata Anno 1981/82 

Friuli-Venezia Giulia 

5 Ampolle da 0,250 litri - csl 

D 

Euro 100/300 

Grappa di Verduzzo - 1982 

Grappa di Picolit - 1982 

Grappa di Pignolo - 1982 

Grappa di Schioppettino - 1982 

Grappa di Ribolla - 1981 

Livelli bassi 

 

296 

Grappa di Monovitigno Picolit Nonino Cru 1973 - 1983 

Friuli-Venezia Giulia 

1 Ampolla da 1 litro - csl 

E 

Euro 100/500 

Edizione speciale per il decennale 
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297 

Selezione Cognac 

Cognac, France 

70 cl - 40% vol. 

Grande Champagne Cognac Delamain XO Pale & Dry- 1 bt 

V.S. Grande Champagne Premier Grand Cru Cognac Domaine Frapin - 1 bt 

Vieille Grande Champagne Premier Cru Cognac Park - 1 bt 

3 bt 

E 

Euro MO 

 

298 

Extra Grande Fine Champagne Réserve Limitée Heritiers Bitaud 

Cognac, France 

75 cl - 40% vol. 

1 bt 

E 

Euro MO 

 

299 

Selezione Porto W & J Graham's 

Porto, Portugal 

Late Bottled Vintage 1988 - 1 bt 

Tawny 10 years old - 1 bt 0,375 litri 

2 bt 

E 

Euro MO 

 

300 

Selezione Vintage Port 

Porto, Portugal 

Dow’s 1970 - 1 bt 

Pocas Junior 1963 - 1 bt 

2 bt 

E 

Euro MO 

Dow’s 1970 - Bottled in 1972, produced by Silva Cosens Ltd 
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301 

Barbados 1987 

Moon Import Rum 

Bottled in 2002 

Barbados 

70 cl - 46% vol. 

1 bt 

E 

Euro MO 

Bottle n. 17/400 

 

302 

Selezione Distillati dal Mondo 

J.W. Dant Bourbon Aged 7 Years - 1 bt 75 cl 43% vol. 

Jack Daniel’s Old No.7 Tennessee Sour Mash Whiskey - 1 bt 70 cl 40% vol. 

Tullamore Dew Specially Light Irish Whiskey - 1 bt 75 cl 40% vol. cs 

White Duck Dry White 6 Years Old - 1 bt 

4 bt 

E 

Euro MO 

White Duck Dry White 6 Years Old - Livello basso 

 

303 

Selezione Ballantine’s 

Scotland 

Ballantine’s Very Old Scotch Whisky 17 Years Old - 1 bt 75 cl 43% vol. - cs 

Ballantine’s Finest Scotch Whisky - 1 bt 75 cl 40% vol. 

2 bt 

E 

Euro MO 

Imported by Spirit S.p.a. 

 

304 

Ballantine’s  

Very Old Scotch Whisky 

12 Years Old 

Scotland 

75 cl - 43% vol. 

2 bt - cs (confezioni singole) 

E 

Euro MO 

Imported by Spirit S.p.a. 
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305 

Selezione Black Jack  

Finest Scotch Whisky 

Scotland 

75 cl - 40% vol. 

18 Years Old - 1 bt cs 

12 Years Old - 1 bt 

2 bt 

E 

Euro MO 

 

306 

Selezione Black & White  

Scotland 

75 cl - 40% vol. 

Premium 12 Years Old - 1 bt cs 

A Special Blend of Buchanan's Choice Old Scotch Whisky - 2 bt 

3 bt 

E 

Euro MO 

A Special Blend of Buchanan's Choice Old Scotch Whisky - Una bt etichetta lievemente danneggiata 

 

307 

Selezione Buchanan  

Scotland 

Finest Scotch Whisky 8 Years Old - 1 bt 75 cl 40% vol. - cs 

De Luxe Finest Blended Scotch Whisky - 1 bt 75 cl 43% vol. - cs 

2 bt 

E 

Euro MO 

Finest Scotch Whisky 8 Years Old - Livello molto basso 

De Luxe Finest Blended Scotch Whisky - Ceramic Decanter 

 

308 

Selezione Bulloch Lade's  

Blended Scotch Whisky 

Scotland 

75 cl - 40% vol. 

Old Rarity De Luxe 12 Years Old - 1 bt 

Gold Label Extra Special Scotch Whisky - 1 bt 

2 bt 

E 

Euro MO 
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309 

Selezione Caol Ila 

Single Malt Scotch Whisky 

Scotland 

Cask 1978 Natural High Strenght - 1 bt 70 cl 63,7% vol. 

The Cooper’s Choice 1980 14 Years Old - 1 bt 70 cl 43% vol. 

2 bt 

E 

Euro MO 

Cask 1978 Natural High Strenght - Etichetta danneggiata 

 

310 

Selezione Catto’s  

Scotland 

75 cl - 43% vol. 

Rare Old Scottish Highland Whisky De Luxe Quality - 1 bt 

12 Year Old Scottish Highland Whisky - 1 bt 

2 bt 

E 

Euro MO 

Livelli bassi 

 

311 

Clynelish 1989 

The Old Malt Cask 

14 Years Old 

Bottled 2003 

Scotland 

70 cl - 50% vol. 

1 bt 

E 

Euro MO 

Cask n. 3850 

Bottle n.312 

 

312 

Selezione Excalibur  

Scotland 

De Luxe Special Reserve Scotch Whisky 12 Years Old - 1 bt 75 cl 43% vol. - cs 

Blended Scotch Whisky Over 5 Years Old - 1 bt 75 cl 40% vol. - cs 

2 bt 

E 

Euro MO 

De Luxe Special Reserve Scotch Whisky 12 Years Old - Ceramic decanter 
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313 

Glen Clova  

Rare Malt Whisky 

5 Years Old  

Scotland 

75 cl - 43% vol. 

2 bt - cs (confezioni singole) 

E 

Euro MO 

Imported by Moccia s.r.l.  

 

314 

Selezione Glen Grant  

Highland Malt Scotch Whisky 

Scotland 

21 Years Old - 1 bt cs 75 40% 

12 Years Old - 1 bt 75 43% 

2 bt 

E 

Euro MO 

12 Years Old - Etichetta danneggiata, capsula rotta 

 

315 

Glenlivet 1956 

George & J.G. Smith's Series 

Bottled 1984 

Scotland 

75 cl - 40% vol. 

1 bt 

E 

Euro MO 

Imported by Meregalli 

Etichetta lievemente danneggiata 

 

316 

Knockando 1980 

Pure Single Malt Scotch Whisky 

Bottled in 1995 

Scotland 

70 cl - 43% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro MO 
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317 

Laphroaig 1988 

The Ultimate Single Malt Scotch Whisky Selection 

15 Years Old 

Scotland 

70 cl - 43% vol. 

1 bt  

E 

Euro MO 

Butt n. 3598 

Etichetta molto danneggiata 

 

318 

MacPhail's  

Gold 106 Pure Malt 

10 Years Old 

Scotland 

75 cl - 60,5% vol. 

1 bt - cs 

E 

Euro MO 

Imported by Meregalli 

Confezione danneggiata 

 

319 

MacPhail's  

Gold 106 Pure Malt 

10 Years Old 

Scotland 

75 cl - 60,5% vol. 

2 bt  (una bt in cs) 

E 

Euro MO 

Imported by Meregalli 

Confezione danneggiata 

 

320 

Selezione VAT 69 

Scotland 

Reserve De Luxe Scotch Whisky - 1 bt 75 cl 40% vol. 

Finest Scotch Whisky - 1 bt 75 cl 43% vol. 

2 bt 

E 

Euro MO 
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321 

Selezione Blended Scotch Whisky 

12 Years Old  

Scotland 

75 cl - 43% vol. 

Saltyre - 1 bt cs  

Seventy Seven - 1 bt cs 

2 bt 

E 

Euro MO 

 

322 

Selezione Whisky 

12 Years Old 

Scotland 

Glenforres All Higland Malt Scotch Whisky - 1 bt 75 cl 43% vol. - cs 

Johnnie Walker Black Label Extra Special Old Scotch Whisky - 1 bt 70 cl 40% vol. - cs 

Chequers Blended Scotch Whisky - 1 bt 75 cl 40% vol. 

3 bt 

E 

Euro MO 

 

323 

Selezione Whisky 

12 Years Old 

Scotland 

Gaelic Ard Fine Old Blended Scotch Whisky - 1 bt 75 cl 43% vol. - cs 

George Hogg Finest Malt Whisky - 1 bt 75 cl 40% vol. - cs 

Glen Turner Pure Malt Scotch Whisky - 1 bt 1 litro 40% vol. - cs 

Glenburn Highland Malt Scotch Whisky - 1 bt 75 cl 40% vol. 

4 bt 

E 

Euro MO 

Gaelic Ard Fine Old Blended Scotch Whisky - Selected by Carpenè Malvolti 

 

324 

Selezione Whisky 

Single Highland Malt  

10 Years Old 

Scotland 

The Glenmorangie - 1 bt 70 cl 40% 

Glen Garioch - 1 bt 75 cl 43% 

2 bt 

E 

Euro MO 
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Selezione Blended Scotch Whisky 

8 Years Old  

Scotland 

75 cl - 43% vol. 

Ancient Clan - 1 bt 

Glen Drummond - 1 bt cs 

House of Lords - 1 bt cs 

Match - 1 bt 

Stewarts Dundee - 1 bt cs 

William Lawson’s - 1 bt 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

326 

Selezione Blended Scotch Whisky 

5 Years Old  

Scotland 

Tomatin Big T - 1 bt 75 cl 43% vol. 

Highland Queen Fine Old Scotch Whisky - 1 bt 75 cl 40% vol. 

Langs Old Scotch Whisky - 1 bt 75 cl 40% vol. 

Langs Supreme - 1 bt 75 cl 40% vol. 

The Strathspey Finest Old Highland Malt - 1 bt 75 cl 40% vol. - cs 

W5 Double-U-Five - 1 bt 75 cl 40% vol. 

6 bt 

MB 

Euro 100/300 

Tomatin Big T - Etichetta lievemente danneggiata 

Highland Queen - Livello basso 

 

327 

Selezione Blended Scotch Whisky 

5 Years Old  

Scotland 

Blairmhor - 1 bt 75 cl 40% vol.  

Clan Campbell - 1 bt 75 cl 40% vol.  

Glen Adam - 2 bt 75 cl 40% vol. - cs (confezioni singole) 

Glen Calder - 1 bt 75 cl 43% vol. 

Match - 1 bt 75 cl 40% vol. Blended Scotch Whisky 

6 bt 

E 

Euro MO 
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Selezione Blended Scotch Whisky 

Scotland 

75 cl 40% vol. 

Gillon’s - 1 bt 

Glenlogie - 1 bt 70 cl 

Hankey Bannister - 1 bt 

Harvey’s Special - 1 bt 

Highland Clan Special Reserve - 1 bt 

Inver House Green Plaid - 1 bt 

6 bt 

E 

Euro MO 

Highland Clan Special Reserve - Livello molto basso 

 

329 

Selezione Blended Scotch Whisky 

Scotland 

75 cl 40% vol. 

John Begg Blue Cap - 1 bt 

John Haig Fine Old - 1 bt 70 cl 

King George IV - 1 bt 

King of Scots - 1 bt cs 

Logan’s De Luxe - 1 bt 

Old Land - 1 bt 

6 bt 

E 

Euro MO 

Logan’s De Luxe - White Horse Distillery 

 

330 

Selezione Blended Scotch Whisky 

Scotland 

Chivas Royal Salute -1 bt cs 75 cl 40% vol. 

Passport 100% Scotch Whisky - 1 bt 75 cl 40% vol. 

Queen Mary I Fine and Rare - 1 bt 75 cl 43% vol. 

Sandy MacDonald Special - 1 bt 75 cl 40% vol. 

4 bt 

E 

Euro MO 

Chivas Royal Salute - Ceramic Decanter 

  



 

Pandolfini Casa d’Aste S.r.l. -  Sede legale Firenze- Borgo Albizi n. 26 C.F. e P.I. 04195730488  Numero Rea FIRENZE 425870 Capitale Sociale € 3.000.000 i.v. 

 

331 

Selezione Blended Scotch Whisky 

Scotland 

75 cl - 43% vol. 

Alexander Dunn Slaintheva - 1 bt 75 cl 43% vol. 

Archer’s Very Special Old Light - 1 bt 75 cl 43% vol. 

Camelot Rare Light Blend - 1 bt 75 cl 43% vol. 

Cutty Sark Blended Scots Whisky - 1 bt 75 cl 40% vol. 

Dimple Old Blended Scotch Whisky - 1 bt 75 cl 43% vol. 

Dunhill Old Master Finest Scotch Whisky - 1 bt cs 75 cl 43% vol. 

6 bt 

E 

Euro MO 

 

332 

Selezione Single Malt Scotch Whisky 

Scotland 

The Singleton of Auchroisk 1975 - 1 bt 75 cl 40% vol. 

Glenfiddich Special Old Reserve Pure Malt - 1 bt 75 cl 43% vol. - cs  

2 bt 

E 

Euro MO 

Glenfiddich Special Old Reserve Pure Malt - Edizione con caraffa di ceramica 

 

333 

Selezione Scotch Whisky 

Scotland 

75 cl - 43% vol. 

James Martin's Fine & Rare 20 Years Old - 1 bt 

Pinwinnie Royale Scotch Whisky - 1 bt 

2 bt 

E 

Euro MO 

 

334 

Selezione Whisky 

Scotland 

Oban 14 Years Old Single Malt - 1 bt 70 cl 43% vol. 

Dun Eideann 5 Years Old Pure Malt - 1 bt 70 cl 40% vol. 

2 bt 

E 

Euro MO 

 

 

 


